
ВИЗНАЧЕНО ПЕРЕМОЖЦІВ І ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ 

СТУДЕНТСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З ХІМІЇ 

28 березня на агробіологічному факультеті співробітниками кафедри 

аналітичної і біонеорганічної хімії та якості води та кафедри загальної, 

органічної та фізичної хімії було підведено підсумки І етапу 

Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни хімія 

Вже майже впродовж 25 років, щорічно, у лютому-березні, проводиться І 

етап Всеукраїнської студентської олімпіади з хімії на базі хімічних кафедр 

університету. Це сприяє не лише відбору та підтримці обдарованої 

студентської молоді, розвитку і реалізації здібностей студентів, 

стимулюванню їх творчої праці, а й підвищує якість підготовки фахівців, 

активізує навчально-пізнавальну діяльність студентів та системне 

вдосконалення освітнього процесу.  

Цього року в олімпіаді прийняло участь 117 студентів першого і другого 

курсів агробіологічного факультету та факультетів: захисту рослин, 

біотехнологій та екології; ветеринарної медицини; харчових технологій та 

управління якістю продукції АПК. 

 

 



Відповідно до наказу ректора НУБіП України №55 від 27.01.2025 р. «Про 

проведення І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади в 2024-2025 н.р. 

у НУБіП України» та розпорядження декана Агробіологічного факультету 

№7 від 13.02. 2025 р. олімпіада проходила у три тури (перший тур 07.11-

15.11.24., другий тур 04.03-15.03.25., третій тур 17.03-28.03.25). Завдання 

включали тестову частину та задачі різного рівня складності. 

 

За результатами І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з хімії було 

визначено призерів серед учасників олімпіади за трьома секціями: 

Секція «Агроекологічна» 

1 місце – Недзельський Максим (студент агробіологічного факультету); 

2 місце – Лунгов Дмитро (студент агробіологічного факультету); 

3 місце – Тєлєгін Артем (студент агробіологічного факультету); 

Секція «Медична» 

2 місце – Сухина Леся  (студентка факультету ветеринарної медицини); 



Бобрівник Ольга (студентка факультету ветеринарної 

медицини); 

 

Секція «Технологічна» 

1 місце – Цурка Ігор (студент факультету захисту рослин, біотехнологій 

та екології); 

2 місце – Волинець Анна (студентка факультету захисту рослин, 

біотехнологій та екології); 

Назаренко Тетяна (студентка факультету захисту рослин, 

біотехнологій та екології); 

3 місце – Половинка Ірина (студентка факультету захисту рослин, 

біотехнологій та екології); 



 

Результати Олімпіади засвідчили високий рівень підготовки студентів, 

інтелектуальний потенціал, творчі здібності та значний інтерес до 

навчання. 

Вітаємо переможців та призерів олімпіади та бажаємо подальших 

успіхів у навчанні та науковій роботі! 

 Організаційний комітет 


